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Q3
Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q8
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10
Cette session présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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93% 13

7% 1

0% 0

Q11
La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q12
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 Dense 5/13/2025 1:48 PM
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Q13
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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100% 14
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Q14
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q15
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q16
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 Très voire trop spécialisé pour les médecins généralistes comme moi qui cherchais surtout
des réponses pour adapter les doses. J’ai eu quand même de bonnes bases

5/13/2025 1:48 PM
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Q17
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 7

# RÉPONSES DATE

1 Ne pas hésiter à augmenter les doses si pas efficace et associer les formes galéniques 5/13/2025 8:27 PM

2 Associer plusieurs galéniques 5/13/2025 1:49 PM

3 La pharmacocinétique des différents MP pour adapter la posologie 5/13/2025 1:48 PM

4 Savoir changer de galénique lorsque c’est nécessaire 5/13/2025 1:48 PM

5 Meilleure compréhension des galénique et meilleur adaptation 5/13/2025 1:47 PM

6 Adaptation thérapeutique 5/13/2025 1:47 PM

7 Conseils sur les adaptations de doses, la pharmacocinetique des différentes molécules 5/13/2025 1:47 PM
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Q18
Avez-vous des remarques particulières sur vos relations avec vos
interlocuteurs AFPA dans le cadre de ce programme?

Réponses obtenues : 5
 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

1 Bravo pour cette grande expertise acquise dans le TDAH et dans son traitement 5/13/2025 8:27 PM

2 Non 5/13/2025 1:48 PM

3 Très bien 5/13/2025 1:48 PM

4 Non 5/13/2025 1:48 PM

5 J’ai eu un pb de micro donc pas pu communiquer 5/13/2025 1:48 PM


